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AVOELC XVTLOTPODWYV

TTPOBANHXTWY
ExTuioe1g TIUnG TapapéTpuv m* =[m,m,,...m, I’
Y. m™ =[1.2,3,4, ...1.5]T

Oplakég ipeg (Ataoua epmmotoovvne) 1.1<m, <1.3

Ye guvovaouo pe mbavobewpn Tk met — _|_
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AVOELC XVTLOTPODWYV
TTPOBANUXTWYV

«Katavopeg IIBavottwv

Eav Oewprjoope OTL 01 TTAPAUETPOL €ival Tuyaieg UeTaPAnTeg kau
gYoue Tn SuvvatoTNTA VA VITOAOYIOOUE TN OULVAPTNOT] JTUKVOTNTAG
mOavotnTag yia kabe mapAUeTpo, WITOPEL va OWCOVUE T CUVAPTNON
1] TIC CUVAPTIOEIC AVTEC WS AVOEIC TOV AVTIOTPOPOL TTPoBANuATOC.




AVOELC XVTLOTPODWYV
TTPOBANUXTWYV

2NV mpa&n avto dev etval oAV PoAIKO ylaTi pue e€aipeon KATAVOUES
IOV JTApovolAdoVV  YOPAKTNPIOTIKEG  HOVAOIKEC  KOPLPEC T
JIAT|POPOPIA TTOV OIVEL 1 KATAVOUT] OV elval aueod aSlomomn o1 OTIC
epapuoyee. Il.y oto oxnua a pia smapauetpog Oa pmopovoe va £yel
Tiun a1 b, oto oynua B dev maipvoue oVCIACTIKT TTANPOPOpIA

A A




AVOELC XVTLOTPODWYV
TTPOBANMXTWV
Staduopévee piose uée  (Localized averages)
Fotw m=[m,m,,..m,]

Mgopel yOpw asto .. TN OEKATI TAPAUETPO VA UTTOPOVUE VA
TIPOOOI0PICOVE TNV TTOCOTNTA

A, =0.1m, +0.8m, +0.1m,




AVOELC XVTLOTPODWYV
TTPOBANHXTWY

Ex twv votepwv (a-posteriori) 0TATIOTIKT) KATAVOUT TTOAVOY AVCEWV
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STOLXELX Oewplac TTLOXVOTATWYV

O1 peTpnoelg Tov 00N YOUV OTA OEOOUEVA EVOC AVTIOTPOPOU
npofAnuatog pumopel va Bewpnbel 0T elval Tuyaieg
uetapAnteg (random variables) agpov mpayuatomolovvial og
ovvOnkec «Bopvfov»

'Eotw D pla tuyaia HeETAaBANTI) oL TTAIPVEL TIUEC CUVEYWC,
o€ &va O1aoTnua mov pmopetl va BewpnOet ameipo.




KXtotvoun mmilavortntoc

Yvvaptnon sukvotntag mbavomtag P(d)
Probability Density Function

P(d)od =P(d <D<d +4d)

b
H mBavotnta n petapAnt) D va s P(d)ad
JTAPEL TIUT) ATTO a €wg b '! (@)

P(d)

H mBavomta n petapfant D
va sTapel KATTo1a TIUT 0To
Sl1aotnua —oo, 00 eivat
TPOPAVRG 1

[ P(d)ad =1 Pcdw\\

—00

od a b




KXtotvoun mmilavortntoc

P(d)

peon tyun (1) avapevouevn tiun — expected value)
E(d) = j d - P(d)ad

P(d)éd

éd

H avauevouevn tiun pmopet va eival
O1APOPETIKI) ATTO TNV TIUT LEYIOTNG
mBOavogavelag

P(d)

(d) D

Tiun péyromg mbavopavelag



KXtotvoun mmilavortntoc

P() Araxvpvaon (variance)

o2 =Var(d) = T(d ~(d))'P(d)ad

—Q0

P(d)éd

ad (d) D

H Staxvpavon etval €va HETPO TNC UETAPBOANC TNC TIUNG TNG
LETAPANTNC YUP® ATTO TNV AVAUEVOUEVT] TIUT] TNG




SUVRPTNON KXTXVOMNC

ABpoloTikn cuvaptnon katavoung mbavotntag
Cumulative distribution function

F(d)=P(D<d)= } P(d)ad, —oo<d <o

Pla<d <b)=F(b)-F(a), a<b

P(d) =—dF5§d)

TCevika 1 P(d) viapyel otav i F(d) etvan ovveyng




ALXKPLTEC TUXXXLEC METXPANTEC

H petafAntn D maipvel S1akpiteg TIUeES

N
Meéon (avauevouevn) tiun g petaBAntne D H = <d> = Z d;P

N
Awaxbpavon petapintie D Var(d) = Z (d. — <d>)2 P
i—1




SUOXETLON OEOOHUEVWYV
Oewpovpe N tuyaieg petapanteg D;

TO KOIVOU oUVAPTN o TvkvoTnTag mavommrag
(joint probability distribution function)

Po(d) =P(d,,d,, ... dy)

I"a aovoyetioteg petafPAnteg

P, (d) = P(d,)P(d,)---P(dy)




SUOXETLON OEOOHUEVWYV
Oewpovpe N tuyaieg petapanteg D;

P, (d) = P(d;)P(d;)---P(dy)

aTO KO1vOoU afporoTikr) CUVAPTNOT KATAVOUTC
(Joint cumulative distribution function)

Fo(d)=P(D,<d, D, <d,,.....Dy <dy)

OPLAKT) CVVAPTIOT) TTVKVOTNTAG TOavomracg
(marginal probability density function)

ad,

I+1"




SUOXETLON OEOOHUEVWYV

Oewpovpe N tuyaieg petapfinteg D;

Yuvowakvuavon (covariance) 600 A0 TIC WC AV UETAPANTEC

cov(D;, D,) = j j [d, —(d,)1[d, —(d, )P, (d)od,ad, ---&d,

Meéeom (avapevopevn — expected) tiur) g petafAntng Di

(d), = | ---TdiPD(d)adlc’}dz....adN




SUOXETLON OEOOHUEVWYV

[Tivaxag ovvolakvpavong dvo petafintov D; kat D;

[covd], = j j[d d.)1[d; —(d; 1P, (d)éd,od,...od,

P,(d,,d,)




SUOXETLON OEOOHUEVWYV

O1 petaPAntéeg etvan aocvoyetioteg (a), Oetika oxetidopeveg (b)
KAl apvnTiKa oyetifopeveg (c)

(Menke)




SUVXPTNOELC METOHPANTWYV

est [Tapapetpot kan Gedopeva oyetidovtal

P(m*) Mmopel eﬂouévw'g 1 avaivon yia T
mOavoDewpnTIKA YAPAKTNPLIOTIKA TV
uetprnoewv (6edouevwv) va petapepbovv oe
AUTA TV TAPAUETPWV KAl VA OPLOTOVV
oLVVAPTNOEIS TV SEGOUEVWV, ETTOUEVDC
OLVAPTNOEIS TOV TUXAIOV HeTABANTOV

Agv etval eVKOAT 1] S1a01KACTA AAAA LEPTKEC (POPEC LITTOPEL va
EPAPUOOTEL LUE AOYIKT Tpooadela




SUVXPTNOELC METOHPANTWYV

"Eva am\d mapaderypa m=d,+d,

YnoBetovpue 0T 01 HETPT|OELS Hag EYovy 1o mMOaAvOTNTA VA TAPOVV TIUEG
avapeoa oto 0 kal 0T1o 1 (Opo10pop@T) KATAVOUT))
A

P(d)

1
b-a

_______________

v

a b

P(d,) =P(d,) = lea




SUVXPTNOELC METOHPANTWYV

"Eva am\d tapaderypa m=d,+d,

P(m) = | P(&,)P(m—d,)od, = [ P(m—d,)P(d,)ad,

—00 —00

1
[Ipooapuoyn oto tapabupo 0plIopoy TWV  P(m) = J' P(d,)P(m—d,)ad,
uetafAnTwv 0

O1 ouvaptoelg tukvomtag mbavomrag eivan - P(d;) =P(d,) =1

P(m) = [ P(d,)P(m—d,)ad, =[od, =m 0<m<1
0 0

1 1
P(m) = J P(dl)P(m—dl)adlzj od, =2-m 1<m<?2

m-1 m-1



SUVXPTNOELC METOHPANTWYV
"Eva anm\d mapddetypa m=d,+d,

A A
P(d)) P(d,)




SUVXPTNOELC METOHPANTWYV

Edav dedoueva kal tapAueTpol cuoXeTi(OVTal YPAUUKA HECW TNG OYXEONC :

m=Md+v

Meoeg TIHES KA TTIVAKAC OLVOLAKVLUAVOTC VITOAOYI{OVTAL ATTO TIG OXECELC:

(m)=M(d)+v

[covm] = M[covd]M'




SUVXPTNOELC METOHPANTWYV

'Eva §etepo amAo mapaderyua :

No vToA0Y1IGTOVV TU GTATIGTIKA YOPOKTNPLOTIKE TNG TOPOUETPOV M OV
etvar n péon tipn opdoag ocoopevay d. yia ta omoio yvopilovpe Ot £xovv
oo péom Tiun <d> Kot SkOpavon o2

181
m=Md<+v m_m_ﬁgd‘_ﬁ[l’l’ ...... 1]d
1
M==—[11...1
i ]




SUVXPTNOELC METOHPANTWYV

'Eva §etepo amAo mapaderyua :

No vToAOY1GTOVV T, GTOTIGTIKA YOPAKTNPIGTIKE TNG TOUPUUETPOV M 7OV
etvar n péomn tun opdodoag dsdouévev d. yia to onoia yvopilovpe 0Tt £rovv
OAaL pLéom TN <d> Kot SkOpavon o2

m=Md+vV

() =[{d), () ()] =)o (d) ()T

0

0
o 0
0 oy




SUVXPTNOELC METOHPANTWYV

|\/|_i v=0
- N [1,1’!!!!!’1]
<|||>— |V|<d>+V

1

(m)=(m) =" L1, [(d) (d)... (d)] =(d)

var(m) =[covm]|=M[covd]M' =57 /N




KXVOVLKN KXTOXVOUN

P(d) = —— exp{— (¢ _‘2‘)2}

27O 20

o’ =Var(d) p={(d)




KXVOVLKN KXTOXVOUN

Kevipiko Opraxko Oewpnua : AveEaptnTa oo TIC el HEPOUVC
KATAVOUEG U1ag opadag aveEApTNT®MV TUXAIWV HeTAPANTOV, 1)
oLVVAPTNOT TUKVOTNTAC MBavoTnTag Tov abpoiouatog
TIPOOEYYICEL TNV KAVOVIKT KaTavoun kafwg o apiOuog twv
OTOLYEIWV NG opadag avéavel

| | | | | l o] | I
10
i p=0, 02=0.2, = ]
/\ H=0, 0?=1.0, ==
081 H=0, 02=50, ==
B / \ H=-2, 02205, = ]
06| y
| /\ / \ i
04 \
0.2 \
//' \\\ i
| -3.I = l,_lll(llolllllllzll z I|4.|.5

Wikipedia



KXVOVLKN KXTXVOMN

H em@avela kAtw amo TNV KAUITOAT pe
oprakéc iuéc—lo < d <lo

elval 0.682 evw 1) EMTPAVELA KATK ATO

TNV KAUITOAN pE oprakeg Tiueg —20 <d <20
elvan 0.954

34.1% 34.1%

Me dAAa Adyla n mBavotnta pa tuyaia
LUETAPAN TN TTOV AKOAOVOEL KAVOVIKT)
KOTAVOUT VA Tapel Tun U+ O

etval 68,2 % evo  MOBavoOTNTA va TAPEL
Ty 420 eivan 95,4 %

Wikipedia




KXVOVLKN KXTOXVOUN

H amo koot cuvaptnon mukvotntag mbavotntag SVo avefaptntwy
TUYALWV LETAPANTOV TTOV AKOAOVOOUV KAVOVIKT] KATAVOUT lval TO
YIVOLEVO TV CUVAPTIOE®V TTVKVOTNTAG TTOAVOTITAS TOVC.

["a oyeTi(oueveg Tuyaieg uetaPAnteg exope :

1 T -1
P(d) = 2" exp(—E d—(d) | [covd] [d—(d)])

JTOV Hag O1VEL TI) CWOTI UEOT) TIUN KAl TN OWOTH O10KLUAVOT)
oTav o1 petaPAnteg stov amoteAovv 1o dSiavuoua d etval
QOVOYETIOTEC KAL TN OMWOTI O1AKVUAVOT) Y1 CUOYXETICOUEVEC
uetafPanteg. H ex@paon avtr) 1oxvel Kal yio YPAUUKES
ovvaptnoeic 'kaovolavmv Tuyaiwy HETAPANTOV.




KXVOVLKN KXTOXVOUN

OewPwVTAG OTL TAPAUETPOL KAl dedoueva oyeTI(OVTAL LECW
g dueong oxéong g(m) =d

AVTIOTOI(OUE TIG TTAPAUETPOVG UE 1& £0€C TIUEC TV
SeSouévav (petphoemy) (M 2? 51

exp (—%[d — g(m)]T [covd]_1 [d- g(m)]j




ALXOTAUTX EMTTILOTOOVVNC

H eumioroovvn (confidence) pag cuykekpiuevng mapatrpnong
(uetpnong) etval 1 mOAvOTNTA Ul TTPAYUATOTTIOINOT) TNE LETPTOTC
va Aafel Tiun peoa oe eva mpokaBopiopevo eVPOC TILWV YUP® ATTO
TN HEOT) TNG TIuT).

[Tapaderyua : Metpdue pia mopaueTpo yia v omola yvwpi{ouue 0Tl
Ol UETPTOEIC NS AKOoAOVOOUV KavoVviK katavoun pe o=1. Eotw ot
maipvoue v Tiun 50. Tote n mBavotnta n IpayuaTikn e Tiun va
elval avaueoa oto 48 kal 1o 52 €ivatl 95.4 %. I'pagope ovvnBng

m=50+2




